

Gyapju-zsákok

eladók Schulhof M. J.-nál a' Hidutczában.

Eladó rétifű.

Az aradi határban, a' pécskai országút mellett, a' 2. 3. 4. és 5. dülőben lévő, 's összesen 100 lángra menő réten létező fű nyilasonként eladó. Értekezhetni

Drach Jánosnál,
a' magyarutczában 567. sz. a.

Eladási jelentés.

A' főországuton, a' már munkába vett szolnok-aradi vasúthoz közel lévő 907 szám alatti, kemény anyagokból, emeletet megbíró és többnyire boltozatra épített és cserépsindelyvel fődött ház — melyben 12 szoba, 3 konyha, 3 kamara, 2 istálló, egyik 8 lóra, a' másik 4 tehénre készítve, egy külön szerszámkamara, kettős tyúkól, 6 hintóra való kocsiszín, 20 öl tüzfának raktár kapu ajtók és zárral ellátva, és mindezek kemény téglaboltozatra tűzelleni biztosítékul; nagy udvar kemény kőfallal körükerítve; nagy kert, abban nemesített gyümölcsfák, 's egy téglalakra épített filagoria, az udvaron és kertben téglával kirakott 2 kút, melyek vize az egész városban legjobb italu 's forrasu; az egész épület alatt boltozott 2 pincze van; 's ezeken kívül a' városhoz közel 3 lánca terjedelmű majorkert, ottani majoros lakház 2 szobával 's konyhával, egy nagy marhaistálló, ahoz külön öt lánca szántó- vagy kaszálóföld, összesen vagy magán a' ház, legjutányosban, a' vételpénz egy negyed részének lefizetése 's kedvező feltételek mellett, alkukép eladók. Értekezhetni a' tulajdonossal, ugyanazon házban.

Eladó ház.

Aradon a' főutczában 901 sz. a. lévő Lőrincz Péter szebeni lakosnak 3 szobával, konyha, pincze, istállóval 's nagy kerttel ellátott korcsmaháza szabad kézből eladó; miután értekezhetni ugyan azon főutczában Hoffer volt házában lakó Szűcs György szürszabómester úrral.

Eladó ház.

Az ezelőtt uri- most Reformutczában 396. sz. a. lévő sarokház szabad kézből eladó, azon megjegyzéssel, hogy a' vételpénznek két harmad része a' vevőnél 6 százalós kamatra maradhat. Bővebben értekezhetni Stampfl Jakab házában lakó Brummer Franciska tulajdonosnéval.

Eladó ház.

A' kigyóutczában 249 sz. a. ház 4 szobával, konyha, pincze, istálló, kocsiszín, gabonapadlással és jó vízzel ellátott kúttal szabad kézből eladó. Bővebben tudósít a' házban

Skolnik Károly.

Bérleti jelentés.

Házy-Bittó Mária asszonyságnak Aradvárosában oskolautczai 428. sz. a. házában, számos szobából álló több rendbeli lakások hozzá tartozó konyhák, pinczék, padlások, istalók és kocsiszínekkel f. évi augustus 1-ső napjától kezdve bérbe adandók.

Ugyanezen házban van két szobából, padlász és kamarából álló udvarlak azonnal bérbe adandó.

Ugy nem különben Gyorokon a' főutczában lévő házában 3 szobából, előszoba, konyha, szükséges istálló és színnel ellátott alkalmatosság azonnal kiadandó. Bővebben értekezhetni Aradon az oskolautczában 428. sz. a. házban.

Bérbe adandó.

Az Istvántéren, Barbus házában azon bolt, melyben Schvob Ferdinand által kezelt Lotteria létezett, hozzátartozó mellekszobával; ugyszinte azon bolt mellett ujonan nyitandó más bolt szinte mellekszobával; továbbá az udvarban 2 szoba, konyha, éléskamara, farakhely 's külön padlással azonnal bérbe adandó. Értekezhetni a' háztulajdonossal.

Minden órában kiadó

a' szigetutczai Scheer házában egy utczalak 4 szobával, kamara, konyha, farakhely és padlással, továbbá egy istálló és kocsiszín; a' Forrayutczában lévő épületben pedig 2 szoba azonnal meg szállható.

Bérbe adandó

az ezelőtt uri- most Reform-utczában lévő Heim házában, volt városbírája lakásából a' kapu melletti két szoba utczai kilátással; a' többit Keresztes Antal váltótörvényszéki szolgától megtudhatni.

Nagy Vendéglógadó

Konopon, az erdélyi országút 's maros mellett f. e. július 3-án a' kasznári lakban, reggeli órakban tartandó árverés útján bérbe adadni fog.

Árverési jelentés.

A' Reformutczában 309 sz. a. lévő Schärfeneder Ferencz volt polgármester úr házában, az 1. emeletben, mindenféle divatos bútorok, széles arany rámu nagy tükrök, finom porcellán, üveg- és ezüst neműek, továbbá különféle ékszerek és házi eszközök, valamint egy zongora és 2 hintó folyó június hó 13-án tartandó árverésen legtöbbet ígérőknek eladatni fog.

Birói árverés.

Landsberger Józsefnél birói zár alá vett ingóságok, u. m. mindenféle új férfi öltönyök a' helybeli izraelita imaházban boltjában, házi bútorai pedig a' „Halpiacson“ lévő Balint-féle házban lakában, az ellen ezen keb. kir. váltótörvényszék előtt Deutch Simon, Kanitzer Herman és Novák

János
sek
órák
ugya
férli-
elár

ről k
4 ór
di vá
ső ké
nafüt
többe
tiszte

150

nel k
tüzifa
15-én
nem

kamr
kor k
hivat

tartat
nagy
kasza
junius
nevez
12-én
jegyz
nek le
a' ver

1276

A
lete
és ál
uroda

P

rett
órák
vattat

János részére 1031., 1036. és 1037. számú végzések értelmében folyó évi június hó 14-én d. e. 9 órakor kezdendő árverés útján elfognak adatni; ugyanakkor az adósnak 109 $\frac{1}{2}$. számú zsinagógai férfi- és ahoz tartozó asszonyi két rendű szeke elárvereztetik. Kelt Aradon június 8-án 1848.

Szegner Imre,
hely. jegyző mint végrehajtó.

Rétifü iránti árverés.

Az aradi es. kir. dohánybevaltó-hivatal részéről közhírré tétetik, miszerint f. hó 12-én délutáni 4 órakor a' radnaiutczában mikalaka felé, az aradi vár irányában létező kincstári dohányraktár belső környékében több holdnyi területű idei jó szénafütermés, azonnali készpénz fizetés mellett a' többet ígérőnek eladatni fog, hová a' vennivágyók tisztelettel meghívattatnak.

150 sz. Árverési hirdetmény.

Az aradi kincstári számtartóság részéről ezenel közhírré tétetik, miszerint két ócska kamrai tűzifa-szállítóhajó eladatása végett f. évi június 15-én árverés tartatni fog, mellynél utóigéret el nem fogadtatik.

Venni szándékozók érintett napon az aradi kamrai fa-raktárban, hol az árverés reggeli 9 órakor kezdetét veendi, szükséges bánpénzzel ellátva hivatalosak.

Aradi kam. számtartóság,
május 30-án 1848.

Fü-árverés.

Sz. kir. Aradvárosa részéről f. e. június 8-án tartatott gazdaságiszék határozata fonalan a' város nagy kaszálójáni fütermésnek részint részbeni lekaszáltatása, részint készpénzérti eladatása f. e. június 13-án reggeli 7 órakor; — továbbá az ugy nevezett profectorális épületnél fünek f. e. június 12-én, d. u. 3 órakor leendő eladatása olly megjegyzéssel tétetik közhírré, miszerint egyegy egyének legfőlebb két lánz fü fog átadatni, és hogy a' venni kívánók készpénzzel jelenjenek meg.

1276 sz. Fü-árverés.

Az aradi kincstári urodalom pécskai kerülete részéről ezenel közhírré tétetik, hogy a' csálai és pécskai erdei tisztásokon találtató uroalmi fü eladatni fog; és pedig:

Csálában f. évi június 13-kán

Pécskán f. évi június 15-kén.

Ki ezen árveréshez járulni szándékozik, a' kitett napra a' helyszínén, hol az árverés reggeli 9 órakor kezdődni fog, ezenel illendően meghívattatik.

Kincstári Tisztség által,
Pécskán június 1-én 1848.

Haszonbérleti árverés.

Kir. szabadalmas Bánát Theresiopolis (Vinga) város' tanácsa részéről ezennel tudtúl adatik: hogy jövő Junius hó 19-en következő haszonvételek, f. évi November 1-ső napjától kezdve, három egymásutáni évekre, a' felsőbbi helybenhagyás' fentartásával ujonnan bérbe adatnak, és nyilvános árverésre kitétetnek; u. m.

- 1-ör. A' koresmáltatásijog, a' Temesvár- és Arad felé vezető országút- és vásáritér mellett fekvő nagy vendégfogadóban.
- 2-or. A' külvárosban „a' fehér toronyhoz” czimzett, a' bérlő által felállítandó vagy bérrendő vendégfogadóban gyakorlandó kimérésijog.
- 3-or. A' Monostori út mellett lévő koresma, italmérésijoggal együtt.
- 4-er. A' Maros közelében, Aradról Szegedfelé vezető út melletti koresma, italméresi- és húsvágási-joggal.
- 5-ör. A' húsvágási-jog, a' nagy-vendégfogadóban erre létező mészárszékben, szabad legeltetéssel a' közlegelőn, 50 darab szarvasmarhára, és 100 darab juhra.
- 6-or. A' három apróvágó, vagy is bárány- és juhölésijog.
- 7-er. A' nagy- és hetivásárok' jogai.
- 8-or. A' vadászati-jog.
- 9-er. Halászat a' marosban.
- 10-er. Téglavetés.
- 11-er. Két pincze a' városház épületében.

Melly szerint bérbevennikedvelők a' fenkitett napon reggeli 9 órakor a' városház teremében, szükséges bánpénzzel és vagyoni-kimutatással el látva, illendően meghívattatnak. A' feltételek naponkint, a' városház' irdájában megtekinthetők.

Kiadatott B. Theresiopolisban 1848-ik évi ápril 15-én tartatott Tanács-ülésből.

1205 sz. Bérleti árverés.

Az aradi kamarai urodalom ménesi kerülete részéről ezennel közhírré tétetik, hogy a' fakerti dohánykertészségben létező 51 $\frac{59}{1100}$ holdnyi kivágási kaszálóföldek, ugyszinte a' templom és paplaknak fentartott 1 $\frac{800}{1100}$ holdat magában foglaló két üres telek árverés útján legtöbbet ígérőknek haszonbérbe fog adatni.

A' nyilvános árverés határideje f. e. július hó 17-ik napjára határozatott, melly árverésnek elmultával utóigéret el nem fogadtatik.

Ki ezen árveréshez járulni szándékozik, a' kitett napra Fakertre a' helyszínére, hol az árverés reggeli 9 órakor kezdődni fog, ezenel illendően meghívattatik.

A' ménesi kincst. tiszttartói hivatal.
Paulison május hó 30-án 1848.

Helybéli.

Szerencsekívánata néhány tisztitársnak Csiky János úrhoz, a' helybéli kórház főorvosához.

Erdemnek a' koszoru!

Melly igen örvendünk, milly benső részvétellel vagyunk előléptetése iránt, könnyebb lesz azt, főorvos úr! írásban mint szóval kifejezni.

Igy a' valódi érdem lassu léptekkel jár, és célját, habár későbbben, de biztosan eléri. És szép azon cél, melyet ön elért, 's mi nemcsak önnek, hanem orvoslása alá kerülő minden betegnek szerencsét kívánunk, mert ön nemcsak valódi tudományyal, hanem még azzal is bír, minek hiával egy orvosnak sem kellene lenni: szívvel és érzéssel. Már szellemileg látjuk a' bölcs rendet, mely a' kórodában kormányzása alatt uralkodni fog, már is látunk némelly volt világtalant, ki művészete által, mellynek olly gyakran szemtanui valánk, a' visszanyert tekintetét hálaadólag az égre, 's önröveti, 's hogy ön szemök-viláगतól megfosztott betegek számára egy külön osztályt fog rendelni, azt kétségbe se vonjuk.

Most már ön helyén érezheti magát, mert ön nemcsak a' kóroda körében kétszeresen szerencsétleneknek, hanem azon kívül mindazoknak, kik önt ismerik, 's következőleg bizalmát bírják, enyhülést szerzend, és így a' eselszövesek főtött nevetni fog; mert önnek nyíltan ki akarjuk vallani, hogy ellenei is vannak; valószínűleg nyomorult kenyér-irigydői, kik azon alávalóságra vetemednek, azt akarván hirtelni: „mintha egész nap a' kórházhoz kötve, és minden egyéb orvoslásról lemondania kellene.“ — Nemde nevet! de mi nem nevetünk, és batorkodunk önnek nevében azokat, kik ezt híresztelék, ravaszok és alacsonlelkűeknek hirdetni és egyszersmind köztudomásra adni, hogy Csiky főorvos úr a' kórházhoz nem egész nap kötve, hanem csak reggel és estenként legott néhány óráig van elfogtalva, 's következőleg mind a' városban, mind a' vidéken — a' mint azt elődénél Munkácsy főorvos urnál láttuk — minden orvoslást átveh t.

A' midőn szerencsekívánatunkat ismételnék, úgy mi mindnyájuknak, kik ön, valamint minden emberi érzésű orvos iránt bizalommal viseltetnek, szerencsét kívánunk.

Arad június 4-én 1848.

Mindnyájuk nevében
Schreiber J.

Hozzánk is érkeztek már néhány bécsi 2 pftos új bankjegyek. Ezek tehát a' hasonló értékű magyar bankjegyeket megelőzték. Egy forintostokat még nem láttunk.

Vegylet.

—°. Május 29-én az első bécsi új bankjegyek, egyes és kettős forintostok pesten megérkeztek. Az üzérkedésben minden akadály nélkül forognak.

(L. Folytatást.)

—°. Herceg Eszterházy Pál külügyminister gr. Batthyány Lajos ministerelnökhöz:

Ó felsége urunk királyunk, hivatalom és királyi helytartónk ó fensége 's a' magyar ministeri tanács külön meghagyása következtében ideérkeztemről tegnap este értesülvén, ma délutáni egy órákor külön meghallgatás végett kiváló kegyelemmel fogadni méltóztatott.

Díszteljes megbízatásom 's keblem sugallata szerint a' magyar nemzetnek ó felségéhez 's dynastiához hű ragaszkodását, tölem kitelhetőleg tolmácsolandó, bizonyossá tevém ó felségét, miszerint a' mostani magyar nemzedék méltó ivadéka elődeinek kész életét 's verét áldozni királyaért. Ezen hódolatteljes kinyilatkoztatással összekapcsolam a' magyar nemzet abbéli kérelmét, miszerint ó felsége felséges családjával együtt Magyarország székvárosába jöni, 's ezáltal a' nemzet nem körülmenyszülte, hanem régi, az uralkodóház magyar trónjával egyidős ohajtását teljesíteni méltóztatassék, jót adván, hogy fiui szeretettel 's nyílt karokkal fogadtatni fog; mert valamint erős a' magyarnak hite, miszerint királya felkent személyében hazája dicsőséges jövődjének legbiztosabb zálogát bírandja, úgy büszken elmondhatja, hogy az uralkodó haz a' magyar névtől elszakíthatlan hű és hűségben legszilárdabb oszlopát lelendi.

Ó felsége kegyelmesen 's a' lehetségesebb köszönettel fogadja ezen egy szabad, nagylelkű 's a' hűség esküjétől áthatott nemzethez illő nyilatkozatot, forrón ohajtván azon pillanatot, melly hű magyarjai közé vezetendheti, de meghatározását a' jelen körülmények még nem engedik.

Innsbruck, május 26-án 1848.

(P. Hirl.)

—°. Junius 2-án Batthyány L. gr. ministerelnök úr ó felségéhez Innsbruckba elutazott.

—°. Eljen a' király! Biztos tudósítással közölhetjük, írja a' „Pester Zeitung“, hogy ó felsége július 2-ára összehívott országgyűlés meggyitására Budapestre szándékozik jönni, hogy ott hű magyarjainak közepette egy ideig mulasson. Ó felségétől nádor főherczegnek a' főhatalom erdélyhonra is kiterjesztetett. A' székelyekhez azon legfelsőbb rendelet érkezett, miszerint lehető leggyorsabban Szegednél teremjenek, hogy az alkotmányos szabadság' és a' magyarhon' épségére az alkotmányos kormányt erélyesen segítsék.

—°. Ideérkezett tudósítások szerint az erdélyhonnali unio elfogadtatott. Eljenek az új egyesültek!!

—°. A' többször említett mozgó nemzetörsergen kívül Szeged táján még 12000 székelyből álló tábor fog felállítatni.

(Ung.)

—°. Károlyi István gr., lelkes hazánkfiainak egyike úgy nyilatkozott, hogy egy egész huszárszázadot tulajdon költségén kiállít és felszerel. Valóban mi magyar főrendekre jobbára büszkék lehetünk, valamint jó szomszédainknak a' derék bécsieknek nem nagy okuk van övéikre büszkélkedniök.

(Morgr.)

—°.° A' ministerek egy évi fizetésüket visszaadták a' haza pénztárának. (Életk.)

—°.° A' belügyministernél a' d'ö m s ö d i község küldöttjei jelentek meg azon ajánlással, hogy 1620 pftot és 50 pozs. mérő rozst a' haza oltárára vinni készek; ezen 1620 ftot az ezelőtt volt dézmaadásra az évek hosszú során át krajczáronként összegyűjtettek, melyekre most már — hála a' törvényhozásnak — többé szükségük nincs. — Egyszersmind az ő 420 emberből álló nemzetőrségüket fölfegyvereztetni kérik. — Illyen nép már érdemes a' szabadságra; mert kész azt védeni is. (O. P. Ztg.)

—°.° Bécsben május 26-án történt forradalom alkalmával a' fenyítő törvényszék épületéből kiszabadították e' május 15-ki események után befogott lapszerkesztők. (P. Hirl.)

—°.° Május 16-án tartatott karloviczi szerb gyűlésben többi közt nádor főherczegnek a' patriárchához intézett levele is felolvastatott, melyben a' patriárcha tudósítatott, hogy a' ministériumtól megrendelve volt gyűlés egy hónappal későbbben os pedig Temesvárott tartasson. Továbbá a' patriárcha minden következesekért felelőssé tétetett. A' jelenvolt számos gyülekezet a' szerint nyilatkozott, hogy kész minden felelősséget magára venni; és rövid tanakodás után az határozatott, hogy a' nádor főherczegnek felelet szerb nyelven olly módon tétessen, miszerint a' szerb nemzet mostani gyülekezete, az eddig fenállott nemzeti gyűlést, eddigi alakjában, közlönyének többé el nem ösméri, és azt a' régi alakjában örökre megszüntette; valamint az előtt volt magyar országgyűlés az újabb idő szellemében örökre meg van szüntetve. (P. Ztg.)

—°.° A' „Pesti Hirlap“ szerkesztőségéhez Zágrában lakozó valamennyi magyar és hű érzelmű horvát nevében ezen aggodalmas tartalmu le-vel érkezett. Tudósítanak, hogy a' helybeli körülmények olly ellenséges alakot öltének, hogy barátságos kiegyenlítéshez többé remény nem lehet. A' bán kijelenté: „a' király szellemileg fogoly, ő kényszerítve van akkép cselekedni, és én nem tartozom szavát, parancsát teljesíteni.“ E' napokban érkeztek zágrábba cseh, lengyel, szerb emissariusok. A' végvidéki papság azon utasítást kapta, miszerint a' határvidékieket földi mennyei ígéretekkel a' magyarok ellen feluszátsa. Ha a' végvidéki ezredek Hrabovszky parancsára hallgatnak, még lesz kis reményünk, — ha ellene szegülnek, bizonyos a' berohanás magyarhonba. X

—°.° Zimonyban május hó 25-én a' főörhelynél szolgálatot tevő magyar katonai őrt nagyszámu illir csapat megtámadá, őt 's a' segítségére siető káplárt erőszakos bántalmakkal helyeikről elkergeté. Mindjárt az esemény után valamennyi Don Miguel nevet viselő magyar ezred által ellátott őrhelyek az illirekből álló csajkás zászlóaljbeliek által felváltattak. 26-án reggel 9 órakor ünnepélyes

VII. év folyam. 24-dik sz.

öltözetben, harangszó, mészár durrogás és zenével nagyszámu csoport vonult a' dunaparra, hol a' készen álló gőzösre lépve, dalok közt Belgrádba indultak. Ezek gyűlésből jöttek, melyben a' magyarhontóli elszakadás kimondatott, és elhatározatott, hogyha Jelachich nem állana a' mozgalom élére nélküle is, horváth-, tót-, dalmátországból és bánátról álló déli tót birodalmat felállítandják, saját királyt választanak, 's azt az ausztriai császár védekeze alá helyhezendik. (P. Hirl.)

—°.° Ujvidekből május 28 ról írják, hogy egy nappal előbb Mitroviczon, Zsupanyen és Rajovaszellán a' só és harminczadi közöspénztárákat a' bán rendeletére katonai erővel elfoglalták, melyekben mintegy 40.000 pft volt. — Szerviából az ottani minister Vucsics Ujvidéken tartózkodó szerbekhez azon parancsolatot intézé, hogy fegyvereiket rögtön letegyék 's visszatérjenek, ellenkező esetben többé haza nem bocsáttatnak. (O. P. Z.)

—°.° Horvátországból jövő utasok jelentik, hogy ott a' legnagyobb ingerültség uralkodik. Hadi készülétek történnek. Nyolcz végvidéki ezrednek 3-ik zászlóaljai Olaszországba szándéklott utokban megállítattak. A' turopolyaiak lefegyvereztetésének egy szentgyörgyi zászlóalj segítségével kellett megkísértetni. — Egy onnani utas saját szemével látta 8 darab álgyunak Károlyvárosból a' Dráva felé indultát. A' zenggi népség fellázadt az alkotmányt hirdető nádori levél érkezése következtében. A' katonai városi bíró helyébe 12 egyénből álló ideiglenes igazgatóság alakult, később horvátország részére elkezdődött az izgatás, 's a' bán személyesen is megjelenén, Zeng városát most legbüszköbb hívei közé számítja. Cortuna községében a' bán fölhívás következtében a' horváth keresztet háborura összeírás történt. A' összeírásokat elkergették, 's a' lakosok komolyabban kezdenek gondolkozni a' bán felől. X

—°.° Pozsony. Csehországból kedvező hírek érkeznek hozzánk. Egy Prágából jött egyén közhelyen azt beszélt, hogy a' prágaiak a' szláv gyűlést szét akarják venni, ha összeülne. A' morva kormányok pedig megtiltotta minden morvának azon gyűlésen megjeleni. Ugyonazon egyén beszélt, hogy a' szláv cassa már kiürült, melyből az emissariusok fizettettek. Különbén sincs kedvök az emissariusoknak a' statáriummal ellátott Magyarországra térítgetni. Ezen hírek kedvezők reánk nézve, melyeket azzal toldunk meg, hogy Stur Lajos a' híres szláv journalista és a' szláv proclamatióknak egyik aláírója, Kormöczbányán elfogatott, hová Selmeczről menekült. Nyitrában pedig négy lutheránus pap, mindannyi szláv apostolok, biztos őrizet alá tétettek, kik közt van a' megszökött Hurbánnak káplánja is. Pozsonymegye börtönébe pedig Tarnóczy Kazmér kormány biztos napokban kísértette be a' nádosai tanítót és lelkész káplánjával, kik körül az utolsó híres correspondentiában állott Hurbánnal. No hisz ezen uraknak most lesz idejük megírni a' nagy szláv birodalom alkotmánytervét. (P. Hirl.)

—°. A' pénzügyi fizető-hivatalnak kimutatása szerint ezentúl minden hónap végével 20,000 darab arany fog Kormöczről Pestre szállítatni. A' nevezett bányavárosban a' magyar ezüst pénzverést már megkezdték, miután ezen dologra kívántató pénzverőgép már megkészült. (P. Ztg.)

—°. Az ezelőtt cs. k. katonai ménések: Bábolna, és Mezőhegyes nem sokára mint a' nemzet sajátja fognak átadatni. Ezen ménések átvételére: Bábolnára gr. Lamberg Rudolf, és Mezőhegyesre Csekonits János nevezettek ki kormánybiztosoknak. (O. P. Ztg.)

—°. Pest. A' műegylet legközelebbi ülésén elhatározta, hogy e' folyó 1848. évben működés ne történjen, minthogy a' bécsi, prágai és triezsi mozgalom a' képek ideküldhetését kétségbe vonják, azon felül a' táncztermek is mint parlamenti gyűléshelyek már bérbe kiadottak. (P. Ztg.)

—°. Arvamegyében Babjagura mellett sőbányára akadtak: annak megnyitására mind a' megye, mind a' minisztérium részéről már megtették a' szükséges rendelkezések. (Ung.)

—°. Jelen időszakban az emberek' természetét legjobban meg tudhatni, mert minden tetetés nélkül nyíltan mutatkoznak, legyen az tetteleg vagy irásban!!

Az aradi gyorskocsin
megérkeztek Pestről, Pestre utaztak,
Kedden június 6-án: Csütörtökön június 8-án:
Rudits kisasszony. Pasztorelly asszony.
Hirschl úr. Alexits úr.
Iváni úr. Gróf Königseck úr.
Probst úr. Rossu úr.
Schulhof úr. Scherz úr.
Steinitzer úr.

Gabona és liszt ára Aradon 1848. évi június 9-én.

Nevenként:	Egy posonyi mérő váltópénzben					
	legjobb		középsz.		silány	
	ft.	kr.	ft.	kr.	ft.	kr.
Tiszta búza	5	30	5	—	4	45
Kétszeres	4	15	4	—	3	45
Rozs	3	30	3	15	3	—
Arpa	2	15	2	—	—	—
Zab	2	—	1	54	1	48
Kukoritz	2	15	2	6	2	—
1 mázsa langliszt	12	30	—	—	—	—
1 „ Zsemleliszt	10	—	—	—	—	—
1 „ Fehér kenyér	8	48	—	—	—	—
1 „ Fekete szinte	4	30	—	—	—	—

Maros vizállása: június 9-én reggeli 8 órakor: 2' 1" 0" a' zerus felett.

Május	Neve és sorsa a' meghalálozottak	Vallása	Kora	Betegsége	Lakasa és halálozati helye
28	Bár Ádám, földész	G. n. e.	60 e.	tüdővész	Gája k. v.
—	Zsivoinov Mánya, szinte	—	50 —	tüdőlob	szinte.
—	Osztoin Szima, földész' f.	—	5 —	vörheny	szinte.
—	Csizmás Anna, ujmagyar' l.	—	3 —	aszalvány	Istvánér.
—	Hoffer József úr, építómester	Kath.	72 —	aggság	Forrayuteza 290
—	Szopos Katalin, erdélyi	—	50 —	vérhányás	Megyei kórház.
—	Behr Katalin, szappanos' l.	Izr.	15 —	vöröshimlő	Halászteza.
29	Nagy Sándor, szolgáló' f.	Kath.	9 hó	görcsök	Tégluteza.
—	Tóth Agnes, özvegy	—	72 e	aggság	Pernyáva k. v.
30	Moldován Tanaszie, földész' f.	G. n. e.	14 n	görcsök	Gája k. v.
—	Radics Mija, szinte	—	5 e	vöröshimlő	szinte.
—	Molnár Klára, csizmadiamester' l.	Kath.	3 —	szinte	Választóuteza 630
—	Putnik József, szabómester' f.	G. n. e.	4 1/2 —	szinte	Tyákuteza.
—	Kika Katalin, ujmagyar' l.	—	3 —	szinte	Sarkad k. v.
31	Penzsi Aloysia, szinte	Kath.	6 hó	szinte	szinte.
—	Konstantinóvits Mária, tisztviselő' l.	G. n. e.	16 —	szinte	Ráczuteza.
—	Szabó Julianna, szolgáló' l.	Kath.	3 —	görcsök	Pernyáva k. v. 322
Június hó:					
1	Pilési Anna, szolgán	Kath.	44 e.	toroksvadása	Tégluteza.
—	Jovanov Toda, városi hajdu	G. n. e.	51 —	tüdővész	Gája k. v.
2	Novotnik Vincze, ácslegény	Kath.	40 —	tüdőlob	Pernyáva k. v. 445
—	Zsivoin Krisztina, földész' l.	G. n. e.	2 —	görcsök	Gája k. v.
—	Osztoin Jova, földész	—	60 —	tüdővész	szinte.
—	Szabó Lajos, szabóinas	Ref.	13 —	vérhas	Szabadsajtóuteza.
3	Falusi Erzsébet, ácslegény' l.	Kath.	2 —	vöröshimlő	Kossuthuteza.
—	Nutz Flora, ujmagyar' l.	G. e.	1 —	görcsök	Pernyáva k. v.
—	Dretsin Száva, földész' f.	G. n. e.	2 —	vöröshimlő	szinte.
—	Habernek Tódor, földész	—	25 —	epeláz	szinte.

Nyomatott Reichel József betűvel.